

方大达州钢铁：筑牢安全防线 决胜全年“收官战”

四季度以来，方大达州钢铁全面开展 2024 年“百日安全生产无事故”活动，进一步筑牢安全防线，确保全年安全生产工作圆满收官。



会议室里，方大达州钢铁保卫部消防队队员正在重温公司安全红线相关内容，并对近期的安全工作进行总结。随后，消防队来到动力厂、达兴能源焦化一厂等单位开展日常消防巡检，确保生产安全稳定运行。



方大达州钢铁保卫部消防队队员 庞月兵：我们消防队除了每日对厂区进行日常防火巡查工作以外，还会定期每月组织开展煤气及消防安全专项检查及培训，针对查处的隐患及问题项，我们及时督促各二级单位进行整改闭环管理。



这样的日常活动，正是方大达州钢铁“百日安全生产无事故”活动的内容之一。眼下正值方大达州钢铁新老厂区两边同时“作战”的关键期，为进一步筑牢安全防线，落实安全生产主体责任，稳步推进新老厂区过渡，从10月开始，方大达州钢铁以“众志成城抓安全、涅槃重生展蓝图”为主题，开展2024年“百日安全生产无事故”活动，要求各单位高度重视关键期的安全管理工作，确保2024年安全工作目标顺利完成。



达州钢铁安全环保部副部长 王光斌：活动期间是新老厂区两边同时“作战”的关键期，搬迁和生产任务艰巨，我们将严格要求各单位持续做好新老厂区关键时期安全管理、隐患查改、应急预案演练，以及抓好冬季安全生产等各方面安全工作，防范安全生产事故发生，确保全年安全生产工作圆满收官。

（据：达州应急）